



汇聚爱的力量,公益在行动

花季少女患红斑狼疮没钱治

治疗两年花了30多万,家里不堪重负暂停治疗

本报记者 张倩倩

18岁,本是一个活力四射的花季年龄,而她却只能待在家里。莱州市柞村镇盟格庄村的李姿怡,在16岁时不幸患上了红斑狼疮合并抗磷脂综合征。为了给她治病,家里已花费30多万元。今年9月李姿怡的父亲又因车祸去世,整个家庭陷入绝境。由于没有足够的医药费,李姿怡已经暂时放弃治疗,母亲不得不向社会求助。



李姿怡(右)和母亲。受访者供图。

2012年,16岁的李姿怡读初二。11月的一天她突然说头痛,起初母亲李梅红并没在意,直到后来越来越严重,李梅红赶紧带女儿去当地的医院检查,医生只是说有点贫血,但治疗了一段时间病情并不见好。

接着,李梅红带女儿先后去了济南省立医院和齐鲁医院,以及北京的各大医院,有的医生还给李姿怡下过病危通知书,最后才确诊为红斑狼疮合并抗磷脂综合征。为此,她不得不放弃学业。

经过半年多的治疗,家里的积蓄花光了。而李姿怡却因治病变化颇大,原来110多斤的体重,由于吃药打针浮肿了很多,现在体重达150斤。

然而不幸的是,2013年8月,李姿怡又有了其他的并发症,身上长了许多肉瘤,经常瘙痒难耐,这些病痛困扰着她,但她依然乐观坚强。

李姿怡原本有个幸福的家,父亲李光辉是一名挖掘机司机,每个月收入6000元,母亲在食堂做饭,每个月能拿两三

千块钱,然而她的病让家里变得一贫如洗。生病后,李姿怡不能见光,重活也不能干,她不得不被辍学。

但噩运并没停止。2014年9月14日,李姿怡的父亲在给女儿送医药费路上发生了车祸,因未能及时抢救,车辆自燃,父亲当场死亡。因肇事者与妻子离婚后净身出户,无力偿还死亡赔偿,因此李姿怡和母亲并没拿到赔偿。

现在,李姿怡每天都吃大量的药物控制病情,每十天还

得打一次针,每次打四针,每针的费用在1000元左右。李梅红说,起初不想求助于社会,但面对巨额的医药费,她不得不走出这一步。

值得欣喜的是,目前已经有不少热心市民在帮助李姿怡,莱州市一些公益组织的志愿者经常去探望她。沙河镇法律服务所的张祥庆捐出300元,他还想给李姿怡父亲交通事故一事提供法律帮助。如果您想帮助李姿怡,请拨打她母亲李梅红的电话:13697893767。

烟大学生 服务福利院



大学生服务福利院

本报11月9日讯(记者 韩逸) 9日,烟台大学建筑学院青年志愿者协会的几十位同学来到位于魁玉路的烟台市社会福利院,陪伴那里的老人和孩子聊天玩耍,为孩子送去了图书和小玩具。经过联系,协会大学生将与社会福利院建立长期义工服务联系,每周定期到福利院做义工。这已经不是第一个走进社会福利院的大学生团队。鲁东大学法学院的星火爱心社的同学也长期在此义务劳动,陪伴活动不便的老人和福利院的孩子们。

《一场车祸,戳痛两个家庭》追踪

看到本报报道 小朋友捐款助人

本报11月9日讯(记者 陈莹) 本报6日C03版报道了《一场车祸,戳痛两个家庭》一事,烟台爱心人士了解情况后,发起一场爱心募捐活动,仅仅20分钟,便募得善款1409元。慈善总会表示,姜海馨母女可申请“突发性困难救助金”。

70岁的老父亲左臂三处骨折、锁骨骨折,丈夫脚趾骨折病患持续不愈,姜海馨被撞得身体多处骨折、肺不张和肾挫伤,刚考上大学的女儿晓晓也被摘去了脾脏……姜海馨一家的遭遇,让一些学生家长看在眼里疼在心上。

7日下午4点多,爱心捐款在四马路进行。参加捐款活动的一位家长说,在爱心群里大家商定,考虑到捐款的人里有

很大一部分是一年级的小朋友,因此规定孩子们的捐款以100元为限,5-10元都可以。

据悉,姜海馨母女虽然已经出院,但母女二人由于车祸造成不同程度的伤残。记者从烟台市慈善总会了解到,依照姜海馨母女的情况,母女俩可以递交申请,寻求“突发性困难救助项目”的救助。如果二人符合条件,在个人负责医疗费3万元以上的情况下,一般可获得5千至1万元,特别困难的可以获得1-3万元的救助资金。

如果您愿意帮帮这对不幸的母女,可拨打15589531366联系我们,也可直接汇款至招商银行账号:6225885355883141,户名姜海馨。



7日下午,某小学一年级家长自发组织在学校门口为前段时间因车祸受伤的晓晓捐款,短短20分钟,就为晓晓筹得1409元善款。本报记者 吕奇摄

慈善总会议工分会 组织首次国学培训

本报11月9日讯(记者 朱文朋) “弟子规,圣人训,守孝悌,次谨信……”8日上午,烟台市多支义工队相关负责人走进莱山区爱华国学馆,进行了主题为“《弟子规》与幸福人生”的首次国学培训。

组织本次活动的烟台市慈善总会议工部部长徐主任介绍,烟台市最近被评为全国公益慈善百强榜,这与烟台市多支义工队的辛苦分不开。虽然每年都会组织义工学习,但这次以国学中的《弟子规》作为培训内容还是第一次。

烟台爱华国学馆馆长李荣说,自己本身也是义工,非常乐意能够为大家举办培训。李馆长说,以后每个周六、周日的上午都会举办国学培训,义工负责人或者整支义工队都可以来到国学馆进行上课,除了《弟子规》,以后还会有《论语》《中庸》等内容的培训。

志愿者走进 辅读学校

本报11月9日讯(记者 王永军) 6日下午,在芝罘区辅读学校,来自烟台大学环境与材料工程学院的20多名志愿者和孩子们度过了一个快乐的下午。手语表演、合唱歌曲、游戏互动,志愿者们用这种方式表达对这些孩子们的关爱。

6日下午2点,携带着彩色气球,小红帽志愿者们进入了芝罘区辅读学校的活动室,志愿者们热情邀请小朋友们一起表演《阳光总在风雨后》手语歌,在动听的歌声中,无声而优雅的语言以及大家脸上的微笑温暖了整个活动室。

“爱就是我们共同的信仰。”组织者宋琨说,为了这次活动,准备了一个多月,排练手语就用了两个星期。在课间时间去挑选采购道具,为小朋友们准备包装礼物,虽然有些累,但看到孩子们很高兴,大家都觉得挺值得。

“海风兄弟打工团”接力助学七载 荣获2014年度福山区道德模范称号

本报11月9日讯(记者 李楠楠) 福山区有这么一个群体,他们是由贫困学子自发组成的“海风兄弟打工团”,利用业余时间打工所得,接力资助门楼镇一对单亲兄妹7年。5日,“海风兄弟打工团”荣膺2014年度福山区道德模范称号。

2014年度“福山道德模范颁奖典礼”近日举行,烟台汽车工程职业学院“海风兄弟打工团”荣获助人为乐道德模范,“全国最美检察官”、“山东好人”、“烟台市第四届道德模范”福山区人民检察院副科级检查官王家强为“海风兄弟打工团”代表韩建跃和刘欢颁奖。

2007年,烟台汽车工程职业学院2007级电子工程系贫困学生王慧海在做义工的时候,无意中知道了这么一件事:门楼镇西马疃村一对名叫崔建文和崔建颖的龙凤胎兄

妹,因家庭的窘迫他们从上小学一年级起就交不起学费。王慧海见此情况动了恻隐之心,向崔家小兄妹伸出了援助之手,这一资助就是三年。

在王慧海毕业离校之际,担忧小兄妹的学业无以为继,便同一起兼职打工的学弟谈起此事,得到了2008级汽车工程系的江兆风的积极响应。两个商量,有必要成立一个专门组织,经过一番宣传发动,一帮富有爱心的学生集聚在了一起,成立“海风兄弟打工团”,并成立“爱心助学金”,爱心资助接力进行时模式由此启动。

“爱心接力棒”经历了2007级电子工程系王慧海、2008级汽车工程系江兆风、2009级电子工程系李善文、2010级汽车工程系刘欢、2011级机电工程系徐加贝、2012级汽车工程系徐俊凯,直到2013



“烟台市第四届道德模范”福山区人民检察院副科级检查官王家强为“海风兄弟打工团”代表韩建跃和刘欢颁奖。受访者供图

级汽车工程系的韩建跃;团队规模也从几个人扩展到了五十多人。转眼七个年头了,崔建文和崔建颖已经从小学升到初中,但同样的爱,每年都会如期而至。

“海风兄弟打工团”的兄

弟们表示,他们的“爱心助学金”将一直追随双胞胎兄妹完成学业。他们希望更多的大学生加入到这个爱的行列,让涓涓小爱汇成托起太阳的人间大爱,用爱将世界变成美好的人间。